

# 我市制止餐饮浪费专项行动显成效



记者 徐志勤 通讯员 梁贝贝 秦怀庆

本报讯 “日前，市财政追加5万元制止餐饮浪费专项资金。追加资金主要用于制止餐饮浪费的宣传、培训、标准制定等，着力扩大宣传覆盖面，提高社会知晓率，增进社会参与

度、建立制止餐饮浪费的长效机制。”5月24日，市市场监管局相关负责人介绍道。

自制止餐饮浪费专项行动开展以来，在全市各级市场监管部门的大力推动下，越来越多的部门、机构、协会等社会各界加入到制止餐饮浪费的队伍中，积极引导理性消费、“光盘行动”，努力在全社会营造浪费可耻、节约为荣的浓厚氛围，也取得了明显成效。截至5月10日，全市市场监管部门共督促9646家餐饮单位开展自查自纠，共检查餐饮服务单位8962家；共办理行政处罚案件41件，公布典型案例5个，其中省级典型案例1

个。

同时，精心制作“提倡节约，制止餐饮浪费”的动漫，在全市近2000台电梯信息化监管终端和学校“互联网+明厨亮灶”终端滚动播放。近700家商户电子屏循环播放“崇尚勤俭节约，制止餐饮浪费”宣传标语。全市3000多台出租车和200余台公交车行走字幕滚动播放“崇尚勤俭节约，制止餐饮浪费”宣传标语。统一制作不同规格的“提倡节约”“光盘行动”宣传海报，做到了“举目可见”，得到社会各界的参与和支持。

制止餐饮浪费专项行动还推动

全市5680家餐饮服务单位将制止餐饮浪费纳入“日管控、周排查、月调度”制度并定期开展自查。针对餐饮外卖、婚宴、自助餐、单位食堂等重点环节，加大执法和曝光力度。

我市各级各部门、社会各界、各餐饮单位深入推进制止餐饮浪费专项行动，适量点餐、剩菜打包、文明用餐等得到了广大市民的积极响应和支持，制止餐饮浪费已基本形成社会共识，初步构建起高位推动、部门联动、社会互动、层层带动的工作格局，理性消费、“光盘行动”的良好社会风气初步形成。

# “校”“园”共建促成长 联动教研出成果

通讯员 赵辛

本报讯 为加强职业院校教师实践教学能力建设，健全职业院校、幼儿园联合培养机制，5月23日下午，淮北职业技术学院与市直机关第一幼儿园开展了“传统文化教育”联动教研活动，两校相关负责人与部分骨干教师参加了本次研讨会。

在研讨会上，大家围绕“中华优秀传统文化”这个主题，开展了对幼儿园艺术教育设计与实施的深度研讨。研讨结束后，淮北职业技术学院音乐教师陈芳芳、赵辛和市直机关第一幼儿园副园长赵庆梅共同以幼儿红

歌《北京的金山上》《大中国》为教学实例，带领在园见习生开展了幼儿歌唱实训教学活动。同时，为了更好地促进“校”“园”合作，淮北职业技术学院为参与此次教学活动的幼儿捐赠了24套少数民族演出服装。

通过此次联动教研活动，淮北职业技术学院与市直机关第一幼儿园达成共识，高校学前教育专业应与幼儿园加强合作，服务好职前幼儿教师培养和在职幼儿教师培训，打造集师范生三习（见习、实习、研习）和教育改革研究于一体的幼儿教师发展共同体，为培养高素质幼儿教师队伍，推动我市学前教育高质量发展作出积极贡献。

# 我市举办存款保险集中宣传月活动

记者 王陈陈 通讯员 冯梦雷 杨志峰

本报讯 今年是我国《存款保险条例》施行八周年。日前，人行淮北市中心支行印发通知，在全市组织开展“您的劳动 我来守护”存款保险集中宣传月活动，纵深推进存款保险知识宣传普及，提高存款保险公众知晓度。

整个活动贯穿5月。聚焦各行各业劳动者，组织银行业金融机构开展“助企暖民心”“关爱新市民”“下乡助农忙”“存保进校园”等系列活动。主

动走进企业，开办金融知识微课堂，通过播放视频、有奖知识竞答等方式，帮助企业员工学习了解有关存款保险金融政策；成立存款保险宣讲团，深入田间地头宣传存款保险知识；组织辖内银行业金融机构进校园，向师生们生动形象地宣传存款保险知识。

活动期间，银行业金融机构结合实际，聚焦“一老一小”等特殊群体开展有针对性宣传，征集公众对存款保险制度的意见建议，进一步强化存款人对存款保险保障存款的意识。

# 淮北实验高中织密防溺水“安全网”

通讯员 缪云

本报讯 随着夏季来临，学生溺水事故进入易发、多发期。为认真贯彻落实省、市有关文件精神，进一步预防溺水事故的发生，切实保障学生生命安全，淮北实验高中开展防溺水安全教育宣传活动，取得积极成效。

该校利用省安全教育平台进行防溺水专题授课，结合实际对学生进行防溺水宣传教育。利用学校电子屏幕

播放防溺水视频和防溺水宣传标语，制作展板张贴海报等宣传防溺水知识，并制作防溺水PPT发放给各班进行宣传；印制有关防溺水信件向学生家长宣传防溺水教育；利用校园视频监控和保安每天对校园水池进行巡查，并设置救生圈、警示标识等防止校园溺水事件发生；建立学校防溺水安全工作小组，多次召开防溺水专题工作推进会，检查落实各项工作完成情况。

# 法援惠民生 为民解“薪愁”

通讯员 穆晓亮

本报讯 相山区法律援助中心充分发挥法律援助职能作用，多措并举为农民工讨薪，用法援工作的“辛苦”解农民工的“薪愁”，实实在在地维护农民工的合法权益。

该中心以“法援惠民生·助力农民工”品牌建设活动为主题，以贯彻实施《中华人民共和国法律援助法》为契机，大力宣传《保障农民工工资支付条例》等法律法规，组织法律援助志愿者、律

师等，深入建筑工地一线，为广大农民工提供法律咨询和法律服务，引导他们运用法律思维和法律手段，通过正当途径解决和化解薪资矛盾纠纷，合理合法维护自身权益。积极协调纠纷化解，主动衔接法院、人社、工会等部门，及时发现、调处、化解影响农民工权益保障的问题，避免矛盾的激化和扩大。

据不完全统计，两年来，该中心共开展宣传活动50余场次，LED滚动播放宣传标语500余条，张贴海报100张，为农民工追讨拖欠工资90万元。

# 省健美锦标赛暨大学生健身公开赛在我市举行 全省300余名选手同台竞“肌”

记者 刘露

本报讯 5月18日至21日，由安徽省健美运动协会、淮北市文化旅游体育局联合主办的2023安徽省健美锦标赛暨大学生健身公开赛在我市举行。赛事共吸引全省29个参赛队伍的300余名选手同台竞“肌”。

本次大赛设传统健美、古典健美、男子健身模特、女子健身模特、男子健体、女子形体以及大学生健身先生、健身小姐等12个项目，进行24个小组的比拼。我市共选派20名运动员参赛，经过多轮角逐，摘得团体第三名的好成绩。

健身健美运动在我市有着广泛深厚的群众基础，市健身健美运动协会成立于2007年，我市曾于2008年成功举办过省健美锦标赛，并获得团体第一的好成绩。据介绍，我市派队参赛是为明年承办省第六届全民健身运动会选拔优秀运动员。



比赛现场。摄影 记者 冯树凤

# 雷锋超市11年如一日扶弱助困 奋力书写新时代的雷锋故事

首席记者 肖干

本报讯 “这里生活和学习用品都有，真的很贴心，谢谢大家的关心和帮助。”5月14日，小欣和小晨在家长的陪伴下，来到位于南翔云集的雷锋超市新址，领到了米面油等慰问品，自行挑选了文具盒、铅笔、写字本等文具，幸福感倍增。当日上午，乔迁新址的淮北爱

心车雷锋超市再次开门迎客，小欣、小晨等10名留守儿童，以及周边的10名环卫工人，濉溪县五沟镇的10名大病、困难家庭，领到超市志愿者们精心准备的慰问品。

雷锋精神，人人可学。2012年5月，淮北爱心车队发起成立全市首家民营公益超市，坚持将陈列货品捐赠给需要的市民。成立11年来，超市几经搬迁，可爱心依然在

持续传递：志愿者们秉持“敬老扶残、爱心送考、捐款助学、扶弱助困”的宗旨，定期为孤寡老人、留守儿童、困难家庭等，送去节日礼物和慰问金。

奉献爱心，处处可为。与此同时，以出租车司机为主要成员的他们，通过参加“圆梦大学”爱心活动，累计资助大学生141名，助学金总额38.2万元。他们还自筹资金，

在闹市区建成专供环卫工人、老年人群等休憩的爱心驿站，在疫情防控期间为市人民医院踊跃捐款，连续多年积极参与爱心送考，让学雷锋活动融入日常、化作经常，获评首届中国青年志愿服务项目大赛银奖、安徽省江淮志愿服务集体优秀典型、淮北市“爱心大使”等荣誉，让雷锋精神在新时代绽放更加璀璨的光芒。

## 淮北市相山区人民法院网络拍卖公告

淮北市相山区人民法院将于2023年6月26日10时至2023年6月27日10时在淘宝网司法拍卖网络平台上进行网络拍卖。  
一、拍卖标的：①淮北市相山区南河路广场东304室，起拍价：287227.5元。②淮北市相山区相山南路604室，起拍价：697969.5元。③淮北市濉溪县南坪镇集街北侧房产，起拍价：240000元。  
淮北市相山区人民法院将于2023年5月30日10时至2023年5月31日10时在淘宝网司法拍卖网络平台上进行网络拍卖。  
拍卖标的：①淮北市相山区三堤口B2-30#（淮北矿务局工程处）201室，起拍价：313382元。②淮北市相山区惠苑路6号金冠翠园4幢2404室，起拍价：543770元。  
二、拍卖地点：淘宝网司法拍卖网络平台 sf.taobao.com  
三、报名时间：自公告发出到拍卖开始前。  
四、竞买手续：有意竞买者登录 sf.taobao.com/0560/02，报名竞买并缴纳保证金。  
五、其他事项：与上述有关的案件当事人，担保物权及其他优先购买权人届时应参加本次拍卖会，如缺席，则丧失相关权利，本公告视为送达担保物权人及其他优先购买权人。  
六、详情请查看淘宝网司法拍卖网络平台拍卖公告、拍卖须知，后续拍卖进展不再另行通知。  
拍卖辅助机构：安徽龙盛拍卖有限责任公司  
咨询电话：18905618080 18105611001  
淮北市相山区人民法院  
2023年5月25日

## 淮北市相山区人民法院网络变卖公告

淮北市相山区人民法院将于2023年6月10日10时至2023年8月9日10时在淘宝网司法拍卖网络平台上进行网络变卖。  
一、变卖标的：①合肥市庐阳区蒙城路73号4幢701室，变卖价：1087671.2元。②合肥市庐阳区蒙城路73号4幢702室，变卖价：1087671.2元。  
二、变卖地点：淘宝网司法拍卖网络平台 sf.taobao.com  
三、报名时间：自公告发出到拍卖开始前。  
四、竞买手续：有意竞买者登录 sf.taobao.com/0560/02，报名竞买并缴纳保证金。  
五、其他事项：与上述有关的案件当事人，担保物权及其他优先购买权人届时应参加本次拍卖会，如缺席，则丧失相关权利，本公告视为送达担保物权人及其他优先购买权人。  
六、详情请查看淘宝网司法拍卖网络平台变卖公告、变卖须知，后续拍卖进展不再另行通知。  
拍卖辅助机构：安徽龙盛拍卖有限责任公司  
咨询电话：18905618080 18105611001  
淮北市相山区人民法院  
2023年5月25日

## 拍租公告

一、拍租时间、地点：2023年6月1日上午9:00；中拍平台  
二、拍租标的：融华世家商业楼（原相风大酒店），面积约4000㎡；结构：框架；所在楼层：1-3层。竞拍保证金：5万元。其他要求详见拍卖须知，登录 https://paimai.caa123.org.cn/。  
三、标的展示时间：即日起至拍租前；地点：标的所在地。  
四、意向承租方条件及须知：  
具有完全民事行为能力的自然人或法人均可参加竞拍，意向承租方须在本公告发布之日起至2023年5月31日下午16:00时前持有效身份证件、法人身份证（委托他人竞买的需到报名现场签订授权委托书和代理人的身份证及复印件）和竞买保证金缴纳凭证到淮北市亿隆拍卖有限公司办理有关手续。拍租资料费：200元。  
特别提示：不准破坏房屋主体结构、存放危险品等违法活动的行为。拍租房屋的实际面积与公告中面积有差异的，以实际交付面积为准，房屋按现状交付，房屋维修、装修费用由承租人自行承担。  
联系方式：孟先生 18856159696  
联系地址：淮北市相山区源创客10号楼C18  
淮北市亿隆拍卖有限公司  
2023年5月25日

## 拍租公告

一、拍租时间、地点：2023年6月1日上午10:00；中拍平台  
二、拍租标的：恒大雅苑15幢101、102、103、104、105、106、109、110、111、112、113、201、202、203、204一层面积约591.88㎡，二层面积约1084.19㎡。整体拍租，竞拍保证金5万元。其他要求详见拍卖须知，登录 https://paimai.caa123.org.cn/。  
三、标的展示时间：即日起至拍租前；地点：标的所在地。  
四、意向承租方条件及须知：  
具有完全民事行为能力的自然人或法人均可参加竞拍，意向承租方须在本公告发布之日起至2023年5月31日下午16:00时前持有效身份证件、法人身份证（委托他人竞买的需到报名现场签订授权委托书和代理人的身份证及复印件）和竞买保证金缴纳凭证到淮北市亿隆拍卖有限公司办理有关手续。拍租资料费：200元。  
特别提示：不准破坏房屋主体结构、存放危险品等违法活动的行为。拍租房屋的实际面积与公告中面积有差异的，以实际交付面积为准，房屋按现状交付，房屋维修、装修费用由承租人自行承担。  
联系方式：孟先生 18856159696  
联系地址：淮北市相山区源创客10号楼C18  
淮北市亿隆拍卖有限公司  
2023年5月25日

中国电信 CHINA TELECOM  
电信千兆宽带 畅享数字生活  
1000M  
广告

淄博叫我去吃烧烤，我拒绝了，我担心你需要印刷服务的时候找不到我……  
专业数字印刷服务平台  
数字印刷 ★包装设计★爆款单张  
★商业印刷★个性定制  
SHUZYINSHUA ★定点投递★上门服务  
淮北市日报出版发行有限责任公司  
0561-3053819 18256170018  
广告